

ΠτΔ: ΜΟΕ για αποκατάσταση του κλίματος δυσπιστίας

Τη δέσμη μέτρων οικοδόμησης εμπιστοσύνης (ΜΟΕ) που ο ίδιος πρότεινε στον ΓΤ του ΟΗΕ και στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο προέβαλε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης ως τη λύση αποκατάστασης του κλίματος δυσπιστίας και της δημιουργίας κλίματος για επανέναξη των συνομιλιών, τονίζοντας πως οι τουρκικές αξιώσεις για αναγνώριση κυριαρχικής ισότητας των κατεχομένων δεν δημιουργούν συνθήκες επανέναξης διαλόγου στο Κυπριακό. Σε ομιλία του στην 38η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Ένωσης Δήμων, ο Πρόεδρος ευχήθηκε να υπάρξουν συνθήκες επανένωσης, σημειώνοντας ότι το βάρος της κατοχής «δεν αφορά μόνο πλέον τους Ε/κ αλλά και τους Τ/κ», σε μια έμμεση αναφορά του αντικτύπου στα κατεχόμενα από



την συνεχόμενη διολίσθηση της ισοτιμίας της τουρκικής λίρας. Όπως είπε, οι αξιώσεις της Τουρκίας για αναγνώριση της κυριαρχίας και της κυριαρχικής ισότητας των κατεχομένων πριν την έναρξη του διαλόγου «δεν είναι ούτε όροι ούτε προϋποθέσεις για να δημιουργηθούν οι συνθήκες ενός διαλόγου». «Αυτό που έχω εισπληθεί και στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και στον Γενικό Γραμματέα είναι ότι έφθασε η ώρα αν θέλουμε να δημιουργήσουμε

τις προϋποθέσεις να προχωρήσουμε σε κάποια σημαντικά βήματα μέτρων οικοδόμησης εμπιστοσύνης (ΜΟΕ) που θα αρχίσουν να αποκαθιστούν το κλίμα δυσπιστίας», πρόσθεσε. Τα μέτρα αυτά, όπως εξήγησε, δεν είναι άλλα από του να ανατεθεί η διοίκηση ή η προστασία του καθεστώτος της περικλειστής περιοχής της Αμμοχώστου υπό τη διοίκηση των Ηνωμένων Εθνών, εις αντάλλαγμα, ναι, το αεροδρόμιο της Τύμπου να τεθεί υπό τη διοίκηση των ΗΕ αρκεί να τηρούνται οι διεθνείς κανονισμοί του Διεθνούς Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας (ICAO), η προστασία του FIR, η επαναλειτουργία του λιμανιού της Αμμοχώστου με την εποπτεία της ΕΕ όσον αφορά τους δασμούς και τελωνεία, ενώ η Τουρκία να επιτρέψει την προσέγγιση των κυπριακών πλοίων στα τουρκικά λιμάνια.

Δίπλα στους στρατιώτες της πράσινης γραμμής η Αρχιεπισκοπή

Στο πλευρό των στρατιωτών, που υπηρετούν στα φυλάκια της πράσινης γραμμής, βρίσκεται για μία ακόμη χρονιά η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, με μέριμνα του Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσόστομου. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Αρχιεπισκοπής, ο Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος, εκπροσωπώντας τον Μακαριώτατο, μετέβη το πρωί της Δευτέρας, 20 Δεκεμβρίου, σε φυλάκια της Εθνικής Φρουράς, συνοδευόμενος από τον Υπουργό Άμυνας, Χαράλαμπο Πετρίδη, τον Αρχηγό, Αντιστράτηγο Δημόκριτο Ζερβάκη, τον Υπαρχηγό Κώστα Χρυσπλίου και τον Υπεύθυνο Θρησκευτικής Διαφώτισης στην Εθνική Φρουρά, Πρωτοπ. Κωνσταντίνο Χριστοδούλου. Οργανωμένες χορωδίες των στρατιωτών έψαλαν στα κατά τόπους φυλάκια επίκαιρους ύμνους και κάλαντα. Όπως αναφέρεται, ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η απόδοση πατριωτικών ασμάτων, τα οποία ενθύμησαν σε όλους τους παρευρισκόμενους τις θλιβερές στιγμές της τουρκικής εισβολής. Μετά την παράθεση κέρασματος, ο Θεοφιλέστατος χάρισε δώρα στους στρατιώτες των φυλακίων από ένα θερμό (ισοθερμικά παγούρια) για τον κάθε στρατιώτη.

Η «Καρμέλ» έφερε στην Κύπρο το 42% της βροχόπτωσης Δεκεμβρίου σε τρεις μέρες

Ευεργετικά λειτούργησαν οι βροχές που έφερε μαζί του το βαρομετρικό χαμπλό «Καρμέλ», οι οποίες ανέβασαν την μέση βροχόπτωση από την αρχή του Δεκεμβρίου στο 100% της κανονικής για τον μήνα. Μάλιστα, σύμφωνα με

τα τελευταία στοιχεία του Τμήματος Μετεωρολογίας, η βροχόπτωση στις ελεύθερες περιοχές το τελευταίο τρίμηνο ανήλθε σχεδόν στο 42% της κανονικής για όλο το μήνα. Ειδικότερα η μέση βροχόπτωση στις ελεύθερες περιοχές ανήλθε στα 44 χιλιοστόμε-

τρα (mm) σε σύγκριση με 105,6 mm, που είναι τα ιστορικά στοιχεία 1961 - 1990 από την 1η του μήνα. Έτσι, η ολική ποσότητα βροχόπτωσης από την 1η Δεκεμβρίου ανήλθε σε 105,4 mm έναντι 105,6 mm που είναι η κανονική.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138